
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 6 GORFFENNAF 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 6 Gorffennaf 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0299/OUT Maint y Safle: 493m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 318833 187440, Edward Thomas Close, Rhydri    
(UPRN 000043177983) 

Cynnig: Adeiladu annedd unllawr ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

318833 (Dwy)  
187441 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0431/FULL Maint y Safle: 243m² 

Lleoliad: 43 Heol Abernant, Markham, Coed Duon NP12 0PR   (UPRN 000043088833) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf ac addasu'r ystafell ymolchi bresennol yn ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316744 (Dwy)  
201406 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 
 

Tredomen House  
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 21/0499/FULL Maint y Safle: 1048m² 

Lleoliad: Fferm Penywaun, Ysgol Gynradd Rhydri i Faenllwyd, Rhydri, Caerffili CF83 3DF   
(UPRN 000043088343) 

Cynnig: Dymchwel yr annedd bresennol â 4 ystafell wely ac adeiladu annedd gynaliadwy, 
carbon isel â 5 ystafell wely ar yr ôl troed presennol 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319818 (Dwy)  
187030 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0568/FULL Maint y Safle: 350m² 

Lleoliad: 19 Greenwood Road, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1EZ   (UPRN 000043049618) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn i ymgorffori balconi a 3 llawr caled gyda chwrb isel 
i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316558 (Dwy)  
198111 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0574/FULL Maint y Safle: 6802m² 

Lleoliad: The Rhos, Heol Bedwas, Caerffili   (UPRN 000043045061) 

Cynnig: Adeiladu datblygiad preswyl, gan gynnwys dymchwel/symud strwythurau presennol, 
ar gyfer adeiladu 31 o anheddau fforddiadwy a gwaith cysylltiedig gan gynnwys 
draenio cynaliadwy, parcio ceir a beiciau a phlannu tirwedd 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316226 (Dwy)  
187739 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 21/0614/NOTT Maint y Safle: 6m² 

Lleoliad: Tir yn Heol Aneurin, Pen-yr-heol, Caerffili CF83 2PD   (UPRN 000043016729) 

Cynnig: Adeiladu monopol telathrebu cam 8 18.0 metr ynghyd â chabinet cofleidiol ar y 
gwaelod a gwaith ategol cysylltiedig  

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314452 (Dwy)  
188635 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0618/FULL Maint y Safle: 64422m² 

Lleoliad: Stablau Tŷ'r Sais, Tŷ'r Sais Farm Lane, Argoed, Coed Duon, NP12 0JA    
(UPRN 000043085183) 

Cynnig: Adeiladu 24 o stablau a thrac mynediad cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

318948 (Dwy)  
200771 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0619/FULL Maint y Safle: 196m² 

Lleoliad: 15 Hall's Road Terrace, Crosskeys, Casnewydd NP11 7FQ   (UPRN 000043069525) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr ac addasu'r cyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322119 (Dwy)  
192236 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 21/0643/FULL Maint y Safle: 178m² 

Lleoliad: 30 St Anne's Gardens, Maes-y-cwmwr, Hengoed CF82 7QR   (UPRN 000043029889) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a newidiadau 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315744 (Dwy)  
194428 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0646/FULL Maint y Safle: 232m² 

Lleoliad: 57A Ffwrwm Road, Machen, Caerffili CF83 8NY   (UPRN 000043062166) 

Cynnig: Ehangu'r ddormer bresennol i wneud lle ar gyfer ystafell wely newydd ac addasiadau 
allanol 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

320547 (Dwy)  
189041 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0652/COU Maint y Safle: 1288m² 

Lleoliad: Canolfan Gymunedol Gristnogol Libanus, Libanus Road, Coed Duon    
(UPRN 000043168918) 

Cynnig: Newid defnydd y llawr mezzanine a gofod y to yn 2 uned llety preswyl ynghyd ag 
adeiladu ffenestr ddormer, balconi uwch a grisiau allanol a chadw 3 strwythur awyr 
agored yng nghwrtil y safle 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317575 (Dwy)  
196562 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 21/0656/FULL Maint y Safle: 6458m² 

Lleoliad: Travis Perkins, Uned 27, Ystâd Ddiwydiannol Abercarn, Stryd-y-bont, Abercarn, 
Casnewydd NP11 5EY   (UPRN 000043066330) 

Cynnig: Addasu'r parcio presennol, cynyddu uchder stoc a chynyddu'r amgaefa llogi offer 
bresennol  

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321442 (Dwy)  
194892 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0664/FULL Maint y Safle: 473m² 

Lleoliad: Bryn Glas, 256 Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HY   (UPRN 000043028002) 

Cynnig: Adeiladu gasebo yn yr ardd gefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315337 (Dwy)  
188649 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0668/FULL Maint y Safle: 474m² 

Lleoliad: Pengraig Pennar Farmhouse, Cefn Pennar Lane, Pant-yr-resk, Mynyddislwyn, 
Casnewydd NP11 5AG   (UPRN 000043089150) 

Cynnig: Dymchwel yr ysgubor bresennol ac adeiladu rhandy i'w defnyddio ar gyfer llety sy'n 
atodol i'r prif dŷ annedd yn unig 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321152 (Dwy)  
195885 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 21/0678/FULL Maint y Safle: 704m² 

Lleoliad: Tredileon, 6 King Charles Road, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4HF    
(UPRN 000043060970) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319920 (Dwy)  
196557 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0680/FULL Maint y Safle: 307m² 

Lleoliad: 20 Ridgeway, Graig-y-rhaca, Caerffili CF83 8RB   (UPRN 000043056383) 

Cynnig: Addasu'r atig gyda dormer i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

318921 (Dwy)  
188769 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0681/FULL Maint y Safle: 164m² 

Lleoliad: 31 Bryn Siriol, Penpedairheol, Hengoed CF82 7TA   (UPRN 000043021601) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

314436 (Dwy)  
197364 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 21/0686/COU Maint y Safle: 165m² 

Lleoliad: Nisa Local, 61 Y Stryd Fawr, Rhymni, Tredegar NP22 5LP   (UPRN 000043168902) 

Cynnig: Newid defnydd y llawr cyntaf o ddefnydd masnachol i 1 fflat â dwy ystafell wely ac 1 
fflat ag un ystafell wely ac addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311355 (Dwy)  
207592 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0669/FULL Maint y Safle: 648m² 

Lleoliad: 32 St Mary Street, Rhisga, Casnewydd NP11 6GS   (UPRN 000043071648) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i ochr a chefn yr annedd a gwaith tir cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323559 (Dwy)  
191253 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0703/FULL Maint y Safle: 413m² 

Lleoliad: 78 Rhodfa Min-y-coed, Trecelyn, Casnewydd NP11 4NQ   (UPRN 000043165903) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a'r ochr gydag estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319868 (Dwy)  
196730 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 21/0704/FULL Maint y Safle: 426m² 

Lleoliad: 6 Heol Cwarrel Clark, Caerffili CF83 2NE   (UPRN 000043038962) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac addasiadau i'r ardal barcio 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314195 (Dwy)  
189067 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0677/FULL Maint y Safle: 222m² 

Lleoliad: 28 Clos Coed Bach, Coed Duon NP12 1GT   (UPRN 000043078549) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r cefn sy'n rhannol ddeulawr a rhannol unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316797 (Dwy)  
197009 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0685/FULL Maint y Safle: 364m² 

Lleoliad: 29 Penrhiw Terrace, Abercarn, Casnewydd NP11 5JU   (UPRN 000043070361) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322010 (Dwy)  
195298 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 6 GORFFENNAF 2021

